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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 
PONTO DOIS DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, 1 

reuniu-se em assembleia o Colegiado do Curso de Ciência da Computação da Universidade 2 

Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA,  de forma remota na plataforma Google Meet sob a 3 

presidência da coordenadora do curso de Ciência da Computação, a docente Amanda 4 

Gondim de Oliveira. Estiveram presentes os docentes Danniel Cavalcante Lopes, Paulo 5 

César Linhares da Silva, Welliana Benevides Ramalho e Yáskara Ygara Menescal Pinto 6 

Fernandes. Verificada a existência de “quórum legal”, a coordenadora do curso, a docente 7 

Amanda Gondim de Oliveira deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as 8 

presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a assembleia a  aprovou por 9 

unanimidade. A pauta constava do seguinte ponto: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação 10 

das turmas de estudo dirigido em 2023.2; Discussão: A coordenadora do curso, a docente 11 

Amanda Gondim de Oliveira fez uma apresentação das demandas de ofertas de turmas de 12 

estudo dirigido e solicitou deliberação sobre as turmas serem ofertadas com 5 (cinco) vagas 13 

e as vagas ociosas serem preenchidas via edital, como vem sendo feito nos últimos 14 

semestres. Deliberação: A assembleia foi favorável, por unanimidade, a oferta das turmas 15 

de estudo dirigido, para discentes formandos e do período noturno, das disciplinas: Sistemas 16 

Multimídia, Teoria dos Grafos, Computação Gráfica, Sistemas Operacionais, Teoria dos 17 

Grafos, Linguagens Formais e Autômatos, Redes de Computadores II, Computação Paralela, 18 

Compiladores e Estrutura de Dados II. Foi favorável ainda, por unanimidade, que se 19 

mantenha a oferta de cinco vagas por turma e ao preenchimento das vagas ociosas via edital 20 

específico. Nada mais havendo a ser discutido, a presidente do Colegiado de Curso, a 21 

docente Amanda Gondim de Oliveira, deu por encerrada a reunião, e eu, Fernanda Freire 22 

Lima, secretária das Coordenações de Curso do CCEN em exercício, lavrei a presente ata que 23 
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será assinada por mim, pela presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando 24 

aprovada. 25 


